ylee8l [lacnopT m3genns

Hyundai H1 2007-*/
Starex 2007-2021** | cbeMHbIN KBaApaT

Taroso-cuenHoe yctponcteo (TCY)

* [NoaxoAnT Ha koMmnaekTaumm ¢ 2007 r.B. No HacTofLLee BpemMs
** MoaXxoAuT Ha KomnaekTaumm ¢ 2007 r.e. no 2021 r.B.

: ApTunkyn: 11041501

KomMmnnektayus:
A

DH

bont M10x20 - 1 wr.
Bont M10x1,25x40 - 8 wr.
Bont M12x1,25x45 c t0bKoi - 4 wr. B

Bont M12x1,25x120 - 4 wr.
Fanka M10x1,25- 6 wwirT.
Fanka M12x1,25- 4 wr.
LWanba 10- 14 wr.

Llan6a 12 - 8 wr.

LLlain6a 10 rpoBepHas - 8 wr.
LLlanba 12 rpoBepHas - 4 wr.
LLUINAWHT NpY>XWHHBbI
UronbYaThIN - 1 WT. @
L) Manew rHyTbIA rabBaHW3MPOBAHHbIV - 1 LT,
CbEMHbIV LWwap B cbope - 1 wWT.
3aknaaHas nnactmHa ans Starex - 2 wr.
KpOHLUTEH yr10BOM N€BbIV 1 NPaBbIN - 2 LUT.
KpOHLUTENH neBblIn 1 NpaBbii = 2 LWT.
banka TCY - 1 wr.

BTtynka L=85 -2 wr.

S) Btynka L=88 - 2 .

=

D

zZEZIonmuo®

I G

M)
N)
0)
P)
Q)
R)

N - TONbKO ans Starex

TpebyeMble UHCTPYMEHTbI:

Kntoy TpewoTtka Ha 17 MMm.
Koy poXXKOBbIV Ha 17 MM.
Kntoy TpeLoTka Ha 19 MM.
Kntoy TpeLoTka Ha 19 MM.
[penb co cBep/sioM Ha 18 MM.

1)
2)
3)
4)
5)
6) Kntoy Ha 38 Mm.

N - tonbko
ona Starex

[uameTp pesbbbl M10 M12
MoMEHT 3aTAXKKMK; Hm 47 80
Knacc npoyHoctv meTtnsos: bont - 8.8, Maika - 8

Iy = G
3,

L
<y,

H .
D
N 2 Q

R

TCY HYUNDAI H1/ ApTUKYN D(kH)

H(kr) T(kr) C(kr) A(kr)

Starex

11041501 12,8

100 3030 750/2300* 2500

D= (g*T*A)/(T+A) - rOp130HTasIbHAA CUNa, AENUCTBYIOLLAA MEXAY TAraYoM v npuLenom; H - cTaTnyeckas BepTMKasbHaA Harpy3ka Ha wap; T- TeXHUYeCK A0oNyCTUMAs MaKCMMasibHas Macca

TAraya; C - AONYCTMMan Macca NPULIENa No AaHHbIM aBTOMPOMU3BOANTENSA (*ANA NprLena 060pyA0BaHHOTO TOPMO3aMK); A- MAKCMMasIbHas MAcca NPULIENA MO AaHHbIM npoussoauTens TCY.

—

MNpw ycTaHoBKe M3ens Ha TC paccTosHME OT LieHTPa WapoBOro
[0 BEPTUKA/ILHOI NNI0CKOCTH NPOXOASA LN Yepes
Hanbosiee yaNeHHYI0 Ha3a/ KPaitHIo TOUYKY aBToMo6UAR
COCTaB/ISeT He MeHee 65 MM.

Tp HUA K 6 HOW 3KCNAyaTauum:

- He BCTaBaTb HAa U3aenune u He 5yKCMDOBaTh aBTO 33 U3penune;

- He UCNONb30BaTh U3eIne B Ka4ecTBe 0Nnopbl ANA AOMKPATa;

- KaxAaple 5 000 KM KOHTPOJIMPOBATH MOMEHT 3aTAXKM Pe3bb0BbIX
COeIMHEHNIA;

- Ha ueacd)anbmpoaauuom NOKPbITUK 33IBJIEHHbIE
npoussoauTenemM nNokKasaTenu No AonNycTUMbIM HArpyskam
COKPALLAKTCA B 2 Pa3a, a CKOPOCTb He bonee 30 KM/y;

- un3penne He NpeAHa3HAYeHO ANA YC(TAHOBKK 6araxHbIx
nnatdopMm € KpenneHnem HenmocpeACTBEHHO Ha LWap,
MCNoAb30BaTb NIATGOPMY MO aMepUKaHCKUI KBaAPaT;

- dukcnpyrowmin 60T M10x20 npegHa3Ha4YeH ANA YCTPaHeHNUa
TexXHoI0rnyeckux NodToB y HEHArpyxeHHOro nsgenus;

- NPY YCTaHOBKE N1t060T0 HAarpyXakLwero ycTpoicTea (npuuen,
BeJsioKpenienue 1 T.4.) 60NT He06X0ANMO AEMOHTHPOBATD.

-3kcnayataumna TCY (papkon) B HarpyXeHHOM COCTOSHUN
€ 3aTAHYTbIM dUKcupyrowmnm 6oatom 3AMPELLEHA, Tak Kak
MOXeT NpUBECTH K AepOpMaLUN n3aenus;

- CKOpOCTb C
cooTseTcTBoBaTh NAA.

Tpe60BaHuMA K YCTaHOBKE:

- BbINOJIHATb YCTAHOBKY B CNeuua. opr:

- BbINOJIHATb YCTAHOBKY W3[,e/1MA CTPOTO PYKOBOACTBYACH AAHHON
WHCTpYKLUMEN Mo YCTaHOBKE;

- 3aNpeLaeTcs YCTaHaBANBATb U3fiesine Ha APYryHo MapKy
W MoAesb aBToMo6MAS;

- 3anpewaeTca yCTaHaBANBATL U3aenne B Mecta
He npeaycMOTpeHHbIe AaHHON NHCTPYKLMeit No yCTaHOBKe;

-3anpeLiaeTca NnoABepraTh n3aesine CamoCTonTesibHbIM
A0paboTkam.

r

TexHNYecKne XapaKTepnucTuku:

- TMn Wwapa «E»; TN coeAMHeHNA: WapOBbIH;

- ANaMeTP CLENHOro Wapa 50 MM.; Macca KomMniekTa 23 Kr.;

-rabapuTHble pa3mepbl nsnenua 1251x810x453 mm.;

- BbICOTA YCTaHOBKM 350/420 MM. (Tpe6oBaHMe BbICOTbI
He NPUMEHSETCA B U1y4ae TPAHCMOPTHBIX CPE/CTB MOBbILEHHO
npoxoaumoctu (kateropuu G);

- MaKCMMasibHbIe YIJibl NOBOPOTA MPU YCTAHOBKE U3aenns Ha TC
COCTaB/IAOT: B TOPU3OHTASILHOM NAOCKOCTH + - 60 rPaj.,
B BEPTMKAJIbHOW NJIOCKOCTY + - 25 rpaj.

MpoCTpaHcTBeHHOE 0

pernameHTMpoBaHo npasunamm E3K OOH N255.

LONXHA

CBMAIETENbCTBO O MPUEMKE -

JlaTta ynakoBkun

CBUAETENIbCTBO O\

JaTta npoaaxm

[apaHTUMHBIN CPOK 12 MeCALLEB C AaTbl PO3HUYHOM NPOAAXH.
CoxpaHsiTe NacropT U3Ae/IUA B TE4EHUE BCErO rapaHTUMHOIO CPOKa.



http://xn--80aumecw.xn--p1ai/
http://xn--80aumecw.xn--p1ai/

LUAT 1. CHumunTe 3anacHoe Koneco. OTblLLmTe B 33/HUX
JIOHXEPOHaX YeTbIpe TeX. OTBEPCTMA 1 BCTaBbTE B HNX
601Tbl M12x120 CKBO3b JIOHXEPOHBI, LWIANKamMK 60/1T0B
HapyXy aBToMo6KIA. [1/19 YCTaHOBKM YCM/IMBAIOLLIMX BTY0K
PaccBep/NTE CBEPJIOM Ha 18 MM BHYTPEHHME 0TBEPCTUA
JIOHXepOHOB. Mpu ycTaHOBKe Ha Starex ycTaHoBUTE
3aknaHble niacTvHbl (no3. N) B 60n1biLoe OTB. IOHXepoHa. |

E
LUAT 2. YcTaHoBMTe 60KOBbIe KPOHLITENHbI N |-
33KpennTe nx C MoMoLLbio raek M12 yepes i
Wanbbl 12 ¢ ABYX CTOPOH JIOHXXEPOHA U '
Wanbbl 12 rpoBepHble. KpOHLWTENHbI
He 3aTArmBanTe.

LLUAT 3.YcTaHoBuTe 6anky TCY, coBMecTuB
oTBepcTus B 6anke TCY c oTBEPCTUSMU B
60KOBbIX KPOHLUTEMHAX M COeAMHUTE BCE C
nomolbto 60nT0B M10x1,25%40, raek
M10x1,25, warb 10 1 wanb 10 rpoBepHbIX.

LUAT 4. 1na yCTaHOBKM Yr/10BbIX KDOHLUTENHOB,
BCTaBbTe B TEXHOJ/I0IMYeCKkne oTBepCTua '
JIOH>XePOHOB 33KJ/13AHble MNAACTMHbI C FaNKaMM
M12. YcTaHOBMUTE Yr0Bbi€ KPOHLUTENHbI U
coeanHnTe BCE C MOMOLbIO METU30B U3
KOMMJIeKTa MOCTaBKK, COM1aCHO CXeMbl.

LLIAT 5.3aTAHuTe BCe COeAMHEHNA,0TPEryIMPOBaB
nosioxeHwve TCY. YcTaHOBMTE CbEMHBIN LWAp B cbope
1 33KpenuTe ero nasbLeM rHyTbiM
rasIbBaHN3MPOBAHHbIM CO LUMJUHTOM MPYXWHHbIM
NroJIbYaThbIM.

3aTAHWUTE LWap KAHOYOM Ha 38 MM.

LUAT 6. YcTaHoBuUTe dukcmpyroLmii 60nT M10x20
CHW3Y, OH MCMOJIb3YeTCA [/1A UCKTIOYEHNA
TEXHONIOTMYECKNX NOPTOB CbEMHOTO LLIApa U
TOIbKO B HEHArPY>XE€HHOM COCTOAHNM!

Mepep, cLenkomn 60T EMOHTMPOBATH!

YcTaHoBKa 3aBepLueHa!

. CeprudvIKaT COOTBETCTBUA
MpOV3BOANTE b FAPAHTUPYET COOTBETCTBUE U3[ENNA XaPAKTEPHCTUKAM, YKa3aHHbIM B NaCMOPTe, B TEYEHNE FaPaHTUAHOTO RU C-RU.A24.8.00310/20

CpOKa, Npu cobtAEHNN TPeBOBaHNIA N0 YCTaHOBKE W 3KCMAYaTaLyi, CKAYATB
[apaHTVA He PACNPOCTPAHARTCA Ha Clyyam, KOrAa AedeKThbl BO3HWKM MO BIHE NOTPebUTeNs MM TPETbUX AL, B pe3yNibTaTe

HapyLLeHA NPaBUA TPAHCNOPTUPOBKM, XPAHEHMSA, MOHTAXa, IKCM/YaTaLy, a Tak Xe BHECEHNA N3MEHEeHNI1 1 J0PaboToK [w] &z [m]
B KOHCTPYKLMIO.

MPOV3BOANTEN He HECAT OTBETCTBEHHOCTY 3a HaHECeHHe YiLep6a MMYLLLECTBY TPETBMX /UL, B Pe3y/ibTaTe HenpaBUIbHOO
XPaHeHNA 1 3KCNyaTaLum U3aenms.

TenedoH cnyxbbl TeXHUYECKOon noanep>XKu

8 (800) 555 20 90 www.ptuning.ru

(3BOHOK o Poccumn 6ecnnatHblIin)



http://xn--80aumecw.xn--p1ai/
http://xn--80aumecw.xn--p1ai/

